

SOLIDARNOST IN SKRB ZA ZDRAVJE ČLANSKIH PODJETIJ GZS-ZDRUŽEJNA KEMIJSKE INDUSTRIJE V ČASU KRIZNIH RAZMER

Lek d.d.

[Z reorganizacijo proizvodnje in donacijami so učinkovito ublažili pomanjkanje razkuževalnih sredstev](#)

Kimi d.o.o.

[Predsednik Pahor in minister Počivalšek obiskala podjetje Kimi](#)

Henkel Maribor d.o.o.

[Delovanje podjetja Henkel v času kriznih razmer](#)

V Henkel Maribor d.o.o. skrbijo za zdravje delavcev in nemoteno proizvodnjo ključnih izdelkov v času korona virusa. Oglejte si [video](#).

Ecolab d.o.o.

Glede na situacijo v vezi razkuževanja skupnih prostorov v večstanovanjskih objektih (stopnišče), Vam kot strokovnjaki na področju čiščenja in dezinfekcije priporočamo uporabo biocidnega sredstva **P3-steril**, proizvajalca Ecolab, d.o.o. iz Maribora. Sredstvo je namenjeno ročni uporabi, za čiščenje in dezinfekcijo vseh površin in pripravljena raztopina ni nevarna za zdravje. Biocidni proizvod **P3-steril** je v tej situaciji idealna rešitev za dezinfekcijo hodnikov in stopnišč, saj ne povzroča poškodb na materialih, kot so ograja, držala, stopnice,.. Hkrati ima sredstvo tudi čistilni učinek, kar je poglobitnega pomena pri uničevanju koronavirusa. Priporočamo čiščenje in razkuževanje s 3%-no raztopino biocidnega sredstva **P3-steril**. To pomeni, da v 10l vode vlijemo 3 dcl sredstva **P3-steril** in dobro premešamo. Raztopino sredstva enostavno zmešamo v razpršilki, ali jo prelijemo v razpršilko (lahko tudi škropilnico) in ga naneseemo na površine, ki jih želimo razkužiti. Pri uporabi pazimo, da nam raztopina ne pride v oči ali usta. Po nanosu pustimo, da se površina posuši.

Na povezavah najdete [navodilo za uporabo](#), [varnostni list](#) in [izjavo o učinkovitosti](#).

Sredstvo lahko naročite in kupite pri podjetju Farma promet, Pri vrtnariji 63, 2000 Maribor, email: info@farma-promet.si, tel: 041643125 (Željko Boc),

Za vsa dodatna tehnična vprašanja ali nejasnosti pa me lahko vedno kontaktirate na 051627436 – Marko Romih (marko.romih@ecolab.com)